

Beszámoló

a 2014. évi

közfoglalkoztatásról



SAJÓSZENTPÉTER VÁROSI ÖNKORMÁNYZAT

2014. év folyamán a Sajószentpéteri Városgondnokság, a Városüzemeltetési és Beruházási Osztály valamint a Projektiroda munkatársainak együttműködésében a közfoglalkoztatás nyújtotta lehetőségekkel élve a Sajószentpéteri Városi Önkormányzat illetve a Sajószentpéteri Polgármesteri Hivatal a következő projektjavaslatokat dolgozta ki, melyek pozitív elbírálásban is részesültek:

**Sajószentpéter Városi Önkormányzat
által benyújtott és megvalósított projektjavaslatok**

1. A 2013-as évről áthúzódó programok:

a. *2013-2014 évi téli közfoglalkoztatási program keretében hosszabb idejű közfoglalkoztatás támogatása 2 hónap foglalkoztatás, 4 hónap képzés*

A projekt megvalósulásának időpontja: 2013. november 01. - 2014. április 30.

A projekt során felhasznált támogatás:

A településen élő halmozottan hátrányos helyzetű emberek oktatási rendszerben történő felzárkóztatása, alapkompenciák megszerzése, valamint a korábbi közfoglalkoztatások során tapasztalt hiányszakmák pótlása érdekében 152 fő bevonásával a következő képzések valósultak meg:

A program keretében a településen az alábbi megbontás szerinti képzések valósultak meg:

Alapkompencia megszerzésére irányuló képzés és 8. osztály felzárkóztatás	75 fő
Bér és TB ügyintéző (OKJ-s képzés)	5 fő
Házi betegápoló (akkreditált képzés)	1 fő
Faipari gépkezelő (OKJ-s képzés)	10 fő
Kisteljesítményű kazánfűtő (OKJ-s képzés)	4 fő
Konyhai kisegítő (OKJ-s képzés)	1 fő
Minősített hegesztő (akkreditált képzés)	18 fő
Település karbantartó (akkreditált képzés)	38 fő
Mindösszesen:	152 fő

A képzést megelőző valamint a képzést követő időszakban a programba bevont közfoglalkoztatottak város – és községgazdálkodáshoz kapcsolódó településtisztasági feladatokat láttak el, valamint az Önkormányzat fenntartásában álló intézményekben szakmai és karbantartási feladatok végeztek.

b. *2013-2014 évi téli közfoglalkoztatási program keretében hosszabb idejű közfoglalkoztatás támogatása 4 hónap foglalkoztatás*

A projekt megvalósulásának időpontja: 2014. január 01. - 2014. április 30.

A projekt során felhasznált támogatás:

A pályázat alapvető célja a klasszikus értelemben vett téli város –és községgazdálkodási feladatok (pl.: település tisztaság biztosítása, téli kéz –és gépi síktalanítás, hó eltakarítás), valamint a közintézmények karbantartási munkálatainak elvégzése volt. A településtisztasági és árvízvédelmi feladatok hatékonyabbá váltak. Az intézmények karbantartásához szükséges eszközállomány javult. A téli síktalanítás hatására balesetmentessé tettük az elsősorban gyalogos közlekedésre használt közterületeket (járdák, buszmegállók, óvodák és iskolák előtti útszakaszok, közterek). A programba 100 fő került bevonásra.

2. A 2014. év folyamán benyújtott programok:

a. *Kistérségi Startmunka mintaprogram Mezőgazdasági programelem Erdőtelepítés, erdőművelés*

A projekt megvalósulásának időpontja: 2014. május 01.- 2014. szeptember 30.

A projekt során elnyert támogatás: 38.249.999,- Ft

Az önkormányzat tulajdona a 0104/6 hrsz-ú erdőművelési ágú, 17 hektár, 4325 m² nagyságú erdőterület az Alacska felé vezető úton. Jogszabályi kötelezettsége az önkormányzatnak a tulajdonolt erdő folyamatos művelése, a terület ápolása: a beteg fáktól, a száraz gallyaktól és az aljnövényzettől történő megtisztítása, valamint a hiányzó fák facsemetékkal történő pótlása, mely tevékenységeket a 2013-ban lezajlott projekt folytatásaként 2014. évben is megvalósított. Az erdőtelepítéssel kapcsolatos feladatok szabályszerű elvégzését az Észak-Magyarországi Környezetvédelmi és Természetvédelmi Felügyelőség folyamatosan ellenőrzi. A programba 29 fő került bevonásra.

b. *Kistérségi Startmunka mintaprogram Betonelem gyártás*

A projekt megvalósulásának időpontja: 2014. január 01. - 2014. április 30.

A projekt során felhasznált támogatás: 35.864.019,- Ft

A pályázat adta lehetőségek révén a vásárolt gépekkel – az 1-1 darab betonelem gyártó géppel, betonkeverővel, kézi raklapmozgató targoncával, sűrített levegős kompresszorral és magasnyomású mosóval, a 2 darab betonelem gyártó sablonnal – 17.300 darab betonelemet gyártottunk. A legyártott betonelemek felhasználásával közterületeinken, a Gyöngyvirág és Kossuth Lajos utcákban 990 m² burkolást végeztünk el, mellyel ezeken a területeken hosszabb távon fenntartható közterületeket teremtettünk és környezetvédelmi szempontból is jelentős eredményt értünk el. A programba 68 fő került bevonásra.

A projektben beszerzett eszközök hosszú távon fenntarthatóvá teszik, megalapozzák a további hasonló projektek megvalósítását.

c. *Hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás 50 fő foglalkoztatása*

A projekt megvalósulásának időpontja: 2014. június 01. - 2014. július 31.

A projekt során felhasznált támogatás: 8.518.006,- Ft

A Sajószentpéter Városi Önkormányzat város és községgazdálkodási feladatainak és egyéb kötelező feladatainak ellátása érdekében a munkaerőpiacról tartósan távollévők helyben történő foglalkoztatásának szem előtt tartásával 50 fő került foglalkoztatásra.

A program eredményei az élhetőbb környezet kialakítása, a település tisztántartása, közterületi bútorok, játszóterek karbantartása, parlagfű mentesítés.

d. *Kistérségi Startmunka mintaprogram Belterületi utak karbantartása*

A projekt megvalósulásának időpontja: 2014. augusztus 01.- 2014. november 30.

A projekt során felhasznált támogatás: 14.220.294,- Ft

A kistérségi közúthálózat fejlesztése során aszfalt burkolatú utak kátyúzását és padkázását végeztük el. A konkrét eredmények a következőképpen alakultak:

A Kandó Kálmán utca 540 m, a Bányász utca 430 m, a Harica utca 1140 és a Péch Antal utca Tárna utca és Pécsi Sándor utcák közötti szakasza pedig 495 m hosszúságban ki lett padkázva, összesen 2605 m útszakasz padkáinak zúzott kövezését végeztük el.

A város aszfaltburkolatú belterületi útjain 227 m² felületen történt kátyúzás.

A programban 36 fő foglalkoztatása valósult meg.

A program eredményessége abban áll, hogy a település egyes részein a rossz állapotban lévő utak megfelelő minőségben javításra kerültek, az érintett lakosság életkörülménye jobb lett.

e. Kistérségi Startmunka mintaprogram Belvíz elvezetés programelem

A projekt megvalósulásának időpontja: 2014. október 01.- 2014. december 31.

A projekt során felhasznált támogatás: 18.880.271,- Ft

A projekt keretében a Sajószentpéter Pálóczy, Daru és Radnóti utcákban 675 m hosszban végeztünk ároktisztítást, előkészítő földmunkát a jövőbeni árokburkoláshoz, a Gyöngyvirág utcában 646 m árkot burkoltunk le. Az árok burkolásához 1600 db betonelemet gyártottunk. A projekt megvalósításával javítottuk az ott élők életkörülményét és környezetvédelmi szempontból is jelentős eredményt értünk el. A programba 60 fő került bevonásra.

f. Kistérségi Startmunka mintaprogram Értékteremtő - Sajószentpéteri Városgondnokság felújítása

A projekt megvalósulásának időpontja: 2014. augusztus 01.- 2015. január 31.

A projekt során felhasznált támogatás: 31.234.742,- Ft

A közfoglalkoztatási program keretében részt vevő dolgozók higiénikus és egészséges munkakörülmények biztosítása érdekében a Sajószentpéteri Városgondnokság épületében a vizesblokk és étkező helyiség kialakítása vált szükségessé. A projekt során elkészült az új vizesblokkban a teljes oldalfal csempe burkolása 23 m², és 11 m² padlóburkolat lerakása, továbbá a gépészeti vezetékek, szerelvények beszerelése, 2 db WC, 2db mosdó, 1 db mosogató beépítésével, mesterséges szellőzés kiépítésével. A többi helyiségben 153 m² padlóburkolat lerakására került sor hidegpadló burkoló anyagokkal. A belső felületek vakolatjavítása és festése is megtörtént 850 m²-en. A meglévő armatúrák korszerű, értéknövelő cseréjével az irodai helyiségek szabványos megvilágítási szintjét és energiatakarékos üzemeltetését biztosítottuk. Lehetővé vált, hogy a folyosón lévő, tönkrement műanyag oldalfalburkolat helyére gipszkarton és greslap burkolat készüljön, mely hozzájárult a folyosó higiénikus tisztántartásához és ezáltal nőtt a beruházás értékállósága is. A felolvasóterem korszerűsítésével a közfoglalkoztatás keretében megvalósuló képzések, a dolgozók felvétele, munkaügyi ügyintézése új, higiénikus helyiségben történik, az új, vizesblokk kialakítását követően pedig a települési foglalkoztatás egyik telephelyének minőségét javítottuk az értékteremtő beruházás révén. A programba 48 fő került bevonásra.

g. Kistérségi Startmunka mintaprogram Illegális hulladéklerakók felszámolása

A projekt megvalósulásának időpontja: 2014. augusztus 01.- 2014. december 31.

A projekt során felhasznált támogatás: 16.666.540,- Ft

A program keretében Sajószentpéter város illegális hulladéklerakóinak felszámolására került sor az Ibolya telepen, az Újbánya telepen illetve az Ady és Daru utcák környékén. A programban 33 fő vett részt.

A pályázat keretei között az AVE Miskolc Kft. (jelenleg NHSZ Miskolc Kft.) közreműködésével 11 fordulóval 15 m³ konténerek segítségével került sor az illegális hulladék összegyűjtésére, elszállítására és ártalmatlanítására.

h. Kistérségi Startmunka mintaprogram Értékteremtő –Szabadidőpark kialakítása

A projekt megvalósulásának időpontja: 2014. augusztus 01.- 2015. február 28.

A projekt során elnyert támogatás: 29.260.000,- Ft

Az Önkormányzat a 2014-es projekt keretében új értékteremtő városszépítő munkákat valósított meg. Ennek keretein belül virágládák, pihenőpadok, fa útbaigazító táblák kihelyezésével, a városunkba érkezők számára eligazító táblák gyártásával, városközpontunk és parkjaink tisztaságát elősegítő esztétikus szeméttárolók elhelyezésével kívánjuk az itt élő lakosság életminőségének javítását szolgálni.

A szabadidős tevékenység eltöltésének céljából mind a felnőttek, mind a szépkorúak, mind a gyermekek részére kialakításra kerültek új sakkasztalok, új filagóriák, új szalonnasütők, új asztalok, új padok.

A közösségi szabadidőparkok kialakítása a település élhetőségét, életminőségének javítását szolgálja, biztosítja a kulturált, balesetveszély-mentes szabadidő eltöltési lehetőséget.

A projekt 2 fő területre irányult. Az első az utcabútorok gyártása, ahol 12 db virágláda, 12 db szeméttároló, 32 db útbaigazító tábla, 4 db kerékpártároló, a másik a szabadidős és gyermekjóléti park kialakítása, ahol 4 db sakkasztal, 8 db egyszemélyes pad, 4 db filagória, 4 db szalonnasütő ülőhelyekkel készült el. Ezekon kívül közterületi filagóriák tetőhéjalásának értéknövelő cseréje is megvalósult (hódfarkú bitumenes zsindelytető építése).

A programba 38 fő került bevonásra.

i. Hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás **Képzés és foglalkoztatás 50 fő**

A projekt megvalósulásának időpontja: 2014. december 01.-2015. március 31.

A projekt során elnyert támogatás: 17.846.398,- Ft

A korábbi közfoglalkoztatások során tapasztalt hiányszakmák pótlása érdekében 50 fő bevonásával a következő képzések valósulnak meg:

A program keretében a település az alábbi megbontás szerinti képzéseket tervezi:

Betanított betonelemgyártó (engedélyezett képzés)	5 fő
Kisgépkészítő (engedélyezett képzés)	15 fő
Konyhai kisegítő (OKJ képzés)	15 fő
Személy- és vagyonőr (OKJ képzés)	15 fő
Mindösszesen:	50 fő

A képzést megelőző valamint a képzést követő időszakban a programba bevont közfoglalkoztatottak város – és községgazdálkodáshoz kapcsolódó településtudásügyi feladatokat láttak el, valamint az Önkormányzat fenntartásában álló intézményekben szakmai és karbantartási feladatok végeztek.

Fentiekből is látszik, hogy az önkormányzat városüzemeltetési és fenntartási valamint településtudásügyi feladatainak megkönnyítésére szolgáltak az egyes programok, mindemellett a 100%-os támogatottságú programok révén több száz tartósan munkanélküli embernek elérhetővé vált a folyamatos munka lehetősége.

A Sajószentpéteri Polgármesteri Hivatalban, a Sajószentpéteri Városgondnokságon és az önkormányzat intézményeiben 2014. évben 52 fő került foglalkoztatásra adminisztratív, kisegítő feladatok ellátására.

Sajószentpéter, 2015. március 5.